Олимпиада по технологии (девочки) 6 класс
1. Притачивание - это:
А) прокладывание строчки при наложении одной детали на другую, закрепление припуска шва или складки

Б) прокладывание строчек на детали для закрепления припусков шва

В) обработка срезов полоской материала или тесьмой для предохранения срезов от осыпания, для отделки

Г) соединение двух или нескольких разных по величине деталей

2. Какая мерка не является основной для построения чертежа прямой юбки?
А) Сг






Б) Ст

В) Сб






Г) Ди

3. Назовите вид конической юбки при К = 1,4.
А) Клеш





Б) Колокол

В) Полусолнце




Г) Солнце

4. Продолжите утверждение: Слабину в концах вытачек ... .
А) заутюживают




Б) разутюживают

В) сутюживают




Г) приутюживают

5. Ширина пояса юбки равна:
А) ширине пояса в готовом виде + 2 см на швы

Б) двойной ширине пояса в готовом виде + 2 см на швы

В) обхвату талии + 5 см на краевые швы

Г) двойной ширине пояса в готовом виде

6. Выберите фотографию юбки с кокеткой.
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Г)


7. Соотнесите виды длины юбок и фотографии, на которых они изобра-жены:
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А) А - 3, Б - 2, В - 1




            Б) А - 3, Б - 1, В - 2

В) А - 2, Б - 1, В - 3




            Г) А - 1, Б - 3, В - 2

8. Соотнесите требования, предъявляемые к одежде и то, что они в себя включают.
	А
	Эстетические свойства
	1
	Воздухопроницаемость, гигроскопичность, оптимальный вес, теплозащитные свойства, влаго- и лучеотталкивание и т.п.

	Б
	Гигиенические требования
	2
	Красота, современность художественного стиля, удобство, завершенность.

	В
	Эксплуатационные требования
	3
	Растяжение, сжатие, трение, сминаемость, истирание и т.п.


А) А - 1, Б - 2, В - 3




            Б) А - 2, Б - 1, В - 3

В) А - 2, Б - 3, В - 1




            Г) А - 3, Б - 2, В - 1

9. Верны ли следующие утверждения?
1. Раствор вытачек и их количество зависят от плотности прилегания изделия.

2. Вытачки, идущие от среза, размечают с изнанки детали по вспомогательному лекалу двумя линиями.

А) Верно только 1




Б) Верно только 2

В) Оба верны





Г) Ни одно не верно

10. Укажите технологическую последовательность изготовления юбки.
А) Подготовка ткани к раскрою, раскладка выкроек на ткани, раскрой, прокладывание контрольных линий и копировальных стежков, обработка вытачек, складок, рельефов, обработка застежки, обработка верхнего среза юбки и пояса, обработка нижнего среза юбки

Б) Раскладка выкроек на ткани, подготовка ткани к раскрою, раскрой, соединение основных деталей юбки, прокладывание контрольных линий и копировальных стежков, обработка нижнего среза юбки, обработка верхнего среза юбки и пояса, обработка застежки

В) Раскрой, раскладка выкроек на ткани, подготовка ткани к раскрою, обработка вытачек, складок, рельефов, обработка застежки, обработка верхнего среза юбки и пояса, обработка нижнего среза юбки, прокладывание контрольных линий и копировальных стежков

Г) Подготовка ткани к раскрою, прокладывание контрольных линий и копировальных стежков, раскрой, раскладка выкроек на ткани, обработка верхнего среза юбки и пояса, обработка нижнего среза юбки, обработка вытачек, складок, рельефов, обработка застежки
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